
0.041951

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал П'ятниця, 22 травня 2026 р., 18:39П'ятниця, 22 травня 2026 р., 18:39МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 08 січня 2024 г., 16:16      Переглядів: 2419  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском

За гроші європейців планують нажитись на “відкатах” при відновленні ліцею у Балаклії

У Балаклії планують витратити 127 мільйонів гривень на ремонт ліцею № 4 за
завищеними цінами. Є позиції, де ціна за одиницю завищена в сотні разів.

Відділ освіти Балаклійської міської ради планує укласти угоду з приватним
підприємством “Будівельна компанія “Промтекс” на проведення аварійно-
відновлювальних робіт у ліцеї № 4 вартістю 127 млн грн.

Про це пише Харківський Антикорупційний Центр з посиланням на інформацію
отриману з сайту “Prozorro”.

Мова йде про капітальний ремонт основної будівлі школи, а також будівлі тиру з
улаштуванням споруди цивільного захисту. У кошторисі зазначені ціни як на
матеріали для будівництва, так і на обладнання для освітнього закладу. Зокрема,
планують купувати меблі, оргтехніку, лавки та урни.

Так, вартість одного із складників кабельної системи (патч-корд категорії 5е),
довжиною кабелю пів метра, PC-UTP-05M становить 5000 гривень за штуку. 

Ціни з кошторису

У магазині такий коннектор коштує до 30 гривень за одиницю.

Ринкові ціни на коннектори

Цікаво, що такий самий патч-код, але з трьома метрами кабелю у кошторисі
зазначений по 180 гривень за штуку. Загалом за кабелі планують заплатити пів
мільйона гривень. 

За клавіатуру HP Keyboard K1500 планують заплатити 1400 гривень, хоча в
магазинах вона коштує 350 гривень. Комплектування комп’ютерів та їхня ціна теж
викликають питання. Адже системний блок в аналогічній зборці коштуватиме близько
40 000 гривень, а ніяк не анонсовані у кошторисі 70 000 гривень. 

Ціна за збірний комп’ютер

Варто зазначити, що при швидкому процесорі та хорошій оперативній пам’яті у
комплекті вказаний жорсткий диск HDD, який негативно вплине на продуктивність
комп’ютера.

До інших товарів у кошторисі. Металеві урни на 27 літрів хочуть купувати по ціні
4285 гривень, хоча в інтернеті такі самі продають по 850 гривень. 

Але це все дрібне обладнання. У кошторисі є будівельні матеріали.

 

Вартість ЦПС завищена майже втричі

Так, цементно-піщану суміш збираються купувати по 14 гривень за кілограм, хоча у
будь-якому магазині ЦПС коштує близько п’яти гривень. Лише на цій позиції імовірна
переплата може становити майже мільйон гривень.

Труби поліетиленові 10 бар ПE100 SDR17 Д110х6,6 1.0 МПа вказані по ціні 550
гривень за метр, хоча їхня ринкова ціна на 200 гривень дешевше за погонний метр.
Вартість кубічного метру бетону с20/25 прописана по 5110 гривень без доставки,
хоча у Харкові такий бетон продають по 3200 гривень за кубометр.

Понад 300 000 гривень планують витратити на саджанці спіреї японської. Вартість
одного саджанця – 580 гривень. Для порівняння: у системі “Прозорро”
комунальники купують саджанці по 120 гривень за одиницю. В інтернет-магазинах
саджанці спіреї стартують від 50-60 гривень.

За квадратний метр мембрани Protan SE 1,2 хочуть платити 810 гривень, хоча
ринкова ціна такої мембрани вдвічі менша.

Ціна на мемтрану ПВХ вдвічі вища

У цілому цей кошторис можна дуже довго розкладати на деталі, адже у ньому
десятки позицій з переплатами.

Серед найбільш коштовних треба відзначити ціни на металопластикові дверні блоки
по 18 000 гривень за квадратний метр, що майже вдвічі вище за середні ціни по
області. Вікна планують вставляти по 8880 гривень за квадратний метр, що також
майже вдвічі дорожче від ринку.

Раніше Балаклійська міськрада повідомила, що ремонт ліцею планують робити за
рахунок залишків коштів спеціального фонду державного бюджету, що надійшли у
2022 році від Європейського інвестиційного банку.

“Враховуючи потреби громади відновити освітній процес в офлайн-режимі, даний
проєкт було подано на конкурс для реалізації його за рахунок залишків коштів
спеціального фонду державного бюджету, що надійшли у 2022 році від
Європейського інвестиційного банку.  За результатом розгляду конкурсної комісії
проєкт було визначено переможцем”, – зазначили у міськраді.

Тобто гроші європейських донорів планують витратити на страшенно дорогі
конектори, коштовні металопластикові вікна і двері і незрозуміло задорогі саджанці
спіреї японської.

ПП “Будівельна фірма “Промтекс” входила до Консорціуму “Білдінг Груп” разом із ТОВ
“Спецбудмонтаж-Україна” Анатолія Денисенка, ТОВ “Індастріал Білдінг Груп” та ТОВ
“Інкам-Білдінг” Станіслава Києвця.

Засновником ПП “Будівельна фірма “Промтекс” тривалий час був Станіслав Бровін.
Зараз на 50 відсотків співзасновницею зазначена Ірина Ярован.

Підписантом є Сергій Петруляніс, який і був керівником консорціуму.

Раніше ХАЦ вже відмічав шалені ціни у кошторисах цього підрядника на відновленні
інфраструктури Харківщини.
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Трамп підтвердив відставку глави
нацрозвідки США Габбард і назвав
причину 

Франція приєднається до Британії
та Німеччини у розробці
далекобійних ракет протидії РФ, —
FT

Bloomberg: Статки Ілона Маска
сягнули рекордних 722 мільярдів
доларів

Угорщина відновила заборону на
імпорт української агропродукції
після «законодавчої помилки»

Схема на мільйон: київський суд
оштрафував пенсіонерку за
незаконний експорт дуба до
Туреччини

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Трамп скасував рішення глави
Пентагону і відправить до Польщі 5
тисяч військових, — WSJ

Від початку року Сили оборони
звільнили 590 квадратних
кілометрів території, — Зеленський

Тільки повноправне членство:
Сибіга відреагував на ідею Мерца
щодо «нового формату» відносин
України з ЄС

Експрем’єр Франції Габріель Атталь
оголосив про участь у
президентських виборах 2027 року

Кабмін оновив правила
бронювання: мінімальну зарплату
підвищать до 26 тисяч гривень

В Ірпені блискавка влучила в
електропідстанцію 

У Хмельницькому поліцейські
жорстко скрутили ветерана через
питання "чому не на фронті?" 

Голова Національної розвідки США
Тулсі Габбард подала у відставку, —
Fox News 

Пільги для Китаю на 27 мільярдів:
як безмитні посилки вимивають
кошти з українського бюджету

Іран знищив близько 20%
довоєнних запасів американських
дронів Reaper, — Bloomberg

Бронь за посаду: директор
Харківського вузла спецзв’язку
створив ОЗУ для ухилення від
мобілізації

Мільйонна зарплата, гектари землі
та орендоване авто: що в
декларації ексголови поліції
Хмельниччини Герасимчука

У Єлисейському палаці пройшли
обшуки у справі про махінації на
мільйонних держпохоронах

Німеччина пропонує новий
механізм фінансування допомоги
Україні через оборонну співпрацю з
НАТО

Кіпрські офшори та забудови в РФ:
журналісти знайшли російський
слід у бізнесі житомирської
депутатки Костюшко  

У Сумській області дрон атакував
комбайн, — ОВА 

Україна та Росія обговорюють
продовження масштабного обміну
полоненими, — Андрій Юсов

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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